

Etapa I de admitere în învățământul profesional și învățământul dual

1	<p>Eliberarea de către unitățile de învățământ gimnazial a fișei de înscriere în învățământul profesional, pentru candidații care solicită aceasta, completată cu informațiile privind numele și codul unității de învățământ gimnazial, media claselor V-VII și datele personale ale absolvenților claselor a VIII-a.</p> <p>Eliberarea, de către unitățile de învățământ gimnazial, a fișei de înscriere în învățământul profesional și dual, pentru candidații care solicită aceasta.</p> <p>La solicitarea candidaților care au susținut și promovat proba de verificare a cunoștințelor de limbă maternă, unitățile de învățământ gimnazial eliberează, împreună cu fișa de înscriere și anexa fișei de înscriere completată cu rezultatul la proba de verificare a cunoștințelor de limbă maternă.</p>	5-8 iulie 2021	Directorii unităților de învățământ gimnazial
2	<p>Înscrierea candidaților la unitățile de învățământ care au ofertă educațională pentru învățământul profesional, pe baza Fișei de înscriere în învățământul profesional și dual.</p> <p>Unitățile de învățământ care au ofertă educațională pentru învățământul profesional și/sau dual oferă informațiile și îndrumările necesare pentru completarea de către candidați a operațiunilor pentru calificările profesionale din oferta școlii.</p>	5-8 iulie 2021	Comisia de admitere din unitățile de învățământ
3	<p>Afișarea listei candidaților înscriși și a graficului de desfășurare a sesiunii de preselecție (dacă este cazul), respectiv a probei suplimentare de admitere.</p> <p>Afișarea listei candidaților înscriși la învățământul dual și a graficului de desfășurare a probelor eliminatorii (dacă este cazul).</p>	8 iulie 2021	Comisia de admitere din unitățile de învățământ
4	<p>Derularea probei de preselecție pentru profesional, în unitățile de învățământ în care s-a decis derularea acesteia, conform graficului stabilit și afișat de fiecare unitate de învățământ care organizează preselecție.</p> <p>Derularea probelor eliminatorii, în unitățile de învățământ în care s-a decis organizarea acestora, pentru admiterea la învățământul dual, conform graficului stabilit și afișat de fiecare unitate de învățământ care organizează probe eliminatorii.</p>	9-10 iulie 2021	Comisia de admitere din unitățile de învățământ
5	<p>Afișarea rezultatelor sesiunii de preselecție la sediul unității de învățământ care a organizat sesiune de preselecție. Acolo unde numărul celor admiși în urma preselecției este mai mare decât numărul locurilor disponibile, afișarea rezultatelor sesiunii de preselecție va fi însoțită de precizarea că urmează o probă suplimentară de admitere, în urma căreia se va definitiva lista candidaților admiși în învățământul profesional.</p> <p>Afișarea rezultatelor probelor eliminatorii la sediul unității de învățământ care a organizat probe eliminatorii pentru admiterea în învățământul dual.</p>	9-10 iulie 2021	Comisia de admitere din unitățile de învățământ
6	Ridicarea de către candidații respinși la preselecție, a fișelor de înscriere la		

	<p>învățământul profesional de la unitatea de învățământ care a organizat preselecție, în cazul în care nu au completat mai multe opțiuni.</p> <p>Ridicarea de către candidații respinși la probelor eliminatorii, a fișelor de înscriere la învățământul profesional de la unitatea de învățământ care a organizat probele eliminatorii, în cazul în care nu au completat mai multe opțiuni.</p>	9-12 iulie 2021	Comisia de admitere din unitățile de învățământ
7	Înscrierea candidaților respinși la preselecție sau probele eliminatorii pentru învățământul dual, la unitățile de învățământ care nu au organizat probe de preselecție, pe baza fișei de înscriere.	9-12 iulie 2021	Comisia de admitere din unitățile de învățământ
8	<p>Actualizarea și afișarea, la sediul unităților de învățământ care au ofertă pentru învățământul profesional și/sau dual, a listei candidaților înscriși.</p> <p>Afișarea informațiilor privind organizarea probei suplimentare de admitere, la unitățile de învățământ unde numărul de candidați înscriși este mai mare decât numărul locurilor oferite.</p>	12 iulie 2021	Comisia de admitere din unitățile de învățământ
9	Desfășurarea probei suplimentare de admitere	13-14 iulie 2021	Comisia de admitere din unitățile de învățământ
10	Comunicarea rezultatelor la proba suplimentară de admitere la sediul unităților de învățământ care au organizat proba. Depunerea contestațiilor la proba suplimentară de admitere.	14-15 iulie 2021	Comisia de admitere din unitățile de învățământ
11	Comunicarea rezultatelor la proba suplimentară de admitere în urma rezolvării contestațiilor la școlile care au organizat proba.	15 iulie 2021	Comisia de admitere din unitățile de învățământ
12	Calcularea de către Comisiile de admitere din unitățile de învățământ a mediilor de admitere, întocmirea listei candidaților admiși și a celor respinși la admiterea în învățământul profesional și învățământul dual, transmiterea listelor la Comisia județeană de admitere.	15 iulie 2021	Comisia de admitere din unitățile de învățământ
13	Validarea de către Comisia județeană de admitere a listei candidaților declarați admiși în învățământul profesional și învățământul dual.	16 iulie 2021	Comisia de admitere județeană
14	<p>Afișarea la sediul unităților de învățământ profesional a listelor cu candidații admiși în învățământul profesional și învățământul dual, în ordinea descrescătoare a mediei de admitere și a celor respinși la admiterea în învățământul profesional și dual.</p> <p>Afișarea rezultatelor va fi însoțită de precizări privind depunerea dosarelor de înscriere de către candidații admiși, respectiv ridicarea fișelor de înscriere de către candidații respinși.</p>	16 iulie 2021	Comisia de admitere din unitățile de învățământ
15	<p>Ridicarea fișelor de înscriere în învățământul profesional și dual de către candidații declarați respinși.</p> <p>Candidații respinși la etapa I de admitere în învățământul profesional se pot înscrie în etapa II de admitere în învățământul profesional și învățământul dual sau în etapa II de admitere în liceu.</p>	17-20 iulie 2021	Comisia de admitere din unitățile de învățământ
16	Depunerea dosarelor de înscriere, la unitățile școlare la care candidații au fost	17-20 iulie 2021	Comisia de admitere din

	declarați admiși.		unitățile de învățământ
17	Transmiterea de către unitățile de învățământ a situației locurilor rămase libere în urma depunerii dosarelor de înscriere de către candidații declarați admiși.	20 iulie 2021	Comisia de admitere din unitățile de învățământ
18	Rezolvarea cazurilor speciale de către comisia de admitere județeană.	21 iulie 2021	Comisia județeană de admitere
19	Afișarea la sediul unităților de învățământ profesional a listei candidaților înmatriculați și a listei cu locurile rămase libere în învățământul profesional și învățământul dual după depunerea dosarelor de înscriere în etapa I de admitere și rezolvarea cazurilor speciale.	22 iulie 2021	Comisia de admitere din unitățile de învățământ
20	Transmiterea de către comisia de admitere din unitatea de învățământ, către Comisia Județeană de admitere, a listelor de admitere, a listelor finale cu candidații înmatriculați și a situației locurilor neocupate.	22 iulie 2021	Comisia de admitere din unitățile de învățământ
21	Transmiterea de către Comisia județeană de admitere la toate unitățile de învățământ gimnazial a situației locurilor neocupate la învățământul profesional și învățământul dual.	22 iulie 2021	Comisia de admitere din unitățile de învățământ
22	Afișarea în toate unitățile de învățământ gimnazial, la sediul unităților de învățământ cu ofertă educațională pentru învățământul profesional și pe pagina web a ISJ, a listei cu locurile pentru etapa a II-a de admitere în învățământul profesional și învățământul dual din județ.	22 iulie 2021	Directorii unităților de învățământ gimnazial

Etapa a II-a de admitere în învățământul profesional și învățământul dual

23	Eliberarea de către unitățile de învățământ gimnazial a fișei de înscriere în învățământul profesional, pentru candidații care nu au participat la etapa I de admitere sau care au participat dar nu au fost repartizați/admiși la liceu sau învățământ profesional sau la învățământ dual și care solicită participarea la etapa a II-a	22-26 iulie 2021	Directorii unităților de învățământ gimnazial
24	Înscrierea candidaților la unitățile de învățământ profesional la care au rămas locuri libere în urma etapei I de admitere, pe baza Fișei de înscriere în învățământul profesional și dual.	22-26 iulie	Comisia de admitere din unitățile de învățământ
25	Afișarea listei candidaților înscriși și a graficului de desfășurare a sesiunii de preselecție și/sau a probei suplimentare de admitere, după caz. Afișarea listei candidaților înscriși la învățământul dual și a graficului de desfășurare a probelor eliminatorii (dacă este cazul).	26 iulie 2021	Comisia de admitere din unitățile de învățământ
26	Transmiterea către Comisia de admitere județeană a situației cu numărul de candidați înscriși la învățământul profesional și învățământul dual, pe fiecare calificare.	26 iulie 2021	Comisia de admitere din unitățile de învățământ
27	Derularea probei de preselecție, în unitățile de învățământ în care s-a decis derularea acesteia.	27-31 iulie 2021	Comisia de admitere din unitățile de învățământ

	<p>Derularea probelor eliminatorii, în unităților de învățământ în care s-a decis organizarea acestora, pentru admiterea la învățământul dual.</p> <p>Afișarea rezultatelor sesiunii de preselecție la sediul unității de învățământ care a organizat sesiunea de preselecție.</p> <p>Afișarea rezultatelor probelor eliminatorii la sediul unității de învățământ care a organizat probe eliminatorii pentru admiterea în învățământului dual.</p> <p>Desfășurarea probei suplimentare de admitere.</p> <p>Afișarea rezultatelor la proba suplimentară de admitere la sediul unităților de învățământ care au organizat proba. Depunerea contestațiilor la proba suplimentară de admitere.</p>		
28	<p>Rezolvarea contestațiilor la probele de admitere.</p> <p>Afișarea rezultatelor la proba suplimentară de admitere în urma rezolvării contestațiilor la școlile care au organizat proba.</p> <p>Calcularea de către Comisiile de admitere din unitățile de învățământ a mediilor de admitere, întocmirea listei candidaților admiși și a celor respinși la admiterea în învățământul profesional și învățământul dual.</p>	31 iulie 2021	Comisia de admitere din unitățile de învățământ
29	Validarea de către Comisia județeană de admitere a listei candidaților declarați admiși în învățământul profesional și învățământul dual.	1 august 2021	Comisia județeană de admitere
30	Depunerea dosarelor de înscriere, la unitățile școlare la care candidații au fost declarați admiși.	2-5 august 2021	Comisia de admitere din unitățile de învățământ
31	Transmiterea de către Comisia de admitere din unitatea de învățământ, către Comisia județeană de admitere, a listelor finale cu candidații înmatriculați și a situației cu locurile neocupate la învățământul profesional și învățământul dual.	5 august 202	Comisia de admitere din unitățile de învățământ
Repartizarea și redistribuirea pe locurile libere și rezolvarea cazurilor speciale, de către Comisia de admitere județeană			
32	Afișarea de către Comisia județeană de admitere a listei cu locurile libere și a graficului activităților de repartizare și redistribuire pe locurile libere și de rezolvare a cazurilor speciale.	6 august 2021	Comisia județeană de admitere
33	<p>Rezolvarea cazurilor speciale</p> <p>Repartizarea de către Comisia județeană de admitere a candidaților care nu au participat sau nu au fost admiși la etapele anterioare sau au fost admiși, dar nu au confirmat locurile ocupate prin depunerea dosarelor de înscriere.</p> <p>Transmiterea către unitățile de învățământ a situației privind candidații admiși pe formațiuni de studiu legal constituite.</p>	7-8 august 2021	Comisia județeană de admitere
34	Afișarea de către unitățile de învățământ profesional a candidaților înmatriculați și a situației cu locurile rămase libere.	8 august 2021	Comisia de admitere din unitățile de învățământ